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¡El Círculo Médico dio la bienvenida a nuevos socios!
Con una jornada especial de bienvenida, el Círculo Médico recibió a los profesionales que se sumaron recientemente como socios de la entidad. La actividad se desarrolló este lunes en el Salón Azul y contó con las palabras del Dr. Alfredo Angarola, Presidente del Círculo Médico.
El encuentro tuvo por objetivo acercar a los profesionales a la dinámica y funcionamiento de la institución, dándoles a conocer los servicios y beneficios con los que pueden contar, el trabajo de los distintos Sectores, asesoramiento, entre otras cuestiones. 
 “Sepan que tienen una institución y que hay que involucrarse (…) Todos tenemos que dedicarnos, involucrarnos, traer nuestros problemas. Esta tiene que ser la caja de resonancia de lo que le pasa al profesional”, manifestó el Dr. Angarola 
Además, estuvieron presentes el Dr. Luis Ríos, Secretario General del Círculo Médico; el Dr. Juan Bautista Bonifacino, Presidente de la Caja Solidaria; la Dra. Ana María Valdivia de Kinen, Vocal Suplente de la Caja y el Dr. Carlos Rosenbrock, integrante de la Comisión Fiscalizadora.

Al final de la jornada, los participantes disfrutaron de un coffee break.
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